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Leistungen:

Fahrt im Comfort- bzw. First Class-Bus

7 x Übernachtung, davon

1 x 4* Hotel Princess in Cvetković

5 x 4* Hotel Petrčane in Petrčane

1 x 4* Hotel Radin in Radenci

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

7 x Frühstücksbuffet

7 x Abendessen 3 Gang Menü oder Buffet

1 x Stadtführung Zadar

Stadtbesichtigung mit der örtlichen

Radbegleitung in Nin, Pag & Zagreb

Radtransport

örtliche Radbegleitung: Nikol

ohne Eintrittsgelder

Mindestteilnehmerzahl 20 Personen

Gültige Stornostaffel C

Preis:

10.05.2026 - 17.05.2026 - Dalmatien

Doppelzimmer pro Person 1299 €

Einzelzimmer 1539 €

 

27.09.2026 - 04.10.2026 - Dalmatien

Doppelzimmer pro Person 1299 €

Einzelzimmer 1539 €

Dalmatien – kroatische Küstenschönheiten & einzigartige

Naturparks - 8 Tage

Diese einmalige Radreise wird nicht nur Winnetou-Fans begeistern!

Als Dalmatien wird der südlichste Landstrich Kroatiens bezeichnet: Inseln und Inselchen,

malerische Buchten, Sand- und Kiesstrände, alte Hafenstädte, Pinienwälder und

Karstgebirge dominieren die Landschaft. Der mediterrane Charme der pittoresken Städte

mit unzähligen, historischen Bauten versetzt zurück in eine Zeit vergangener Tage. Wir

dürfen viele Höhepunkte auf dieser einmaligen Radreise erleben, sei es die traumhafte

Hauptstadt Zagreb als eine der ältesten mitteleuropäischen Städte überhaupt, sei es die

einzigartige Schlucht des Zrmanja-Flusses als einer der bekanntesten Drehorte der

Winnetou-Filme oder sei es einfach die unglaubliche, atemberaubende Natur Kroatiens,

die uns an allen Ecken und Enden zum Staunen bringt!

1. Tag: Willkommen in Kroatien

Anreise über München, Salzburg, Villach und Ljubljana in unser Hotel in Cvetković bei Zagreb, wo wir beim

Abendessen gerne gemeinsam auf die bevorstehenden Tage anstoßen.

2. Tag: ca. 60 km, 330 hm 

Der Naturpark Lika

Wir „ziehen“ weiter und erleben den ersten kroatischen Höhepunkt! Mit dem Bus erreichen wir das

Naturschutzgebiet Lika, das im Velebit-Gebirge liegt und mit seinen Flüssen, Bergen, unberührten Wäldern, Seen,

Schluchten und Höhlen begeistert. Hier begrüßen wir nicht nur unsere Radbegleitung, sondern begegnen auch

schon das erste Mal „unserem“ Winnetou… Am Fuße des Gebirges radeln wir mitten im Herzen der Natur. Das

Velebit-Massiv hat für die Kroaten eine ähnliche Bedeutung wie der Olymp für die Griechen oder der Fuji für die

Japaner. Nach dieser tollen Tour fahren wir mit dem Bus nach Petrcane bei Zadar und beziehen das Hotel für die

nächsten fünf Übernachtungen.

3. Tag: ca. 65 km, 420 hm

Insel Vir – pittoresker Charme

Heute radeln wir direkt ab Hotel über Zaton zur Insel Vir, die durch eine Brücke mit dem Festland verbunden ist. Die

Ufer der Insel sind reich an zauberhaften kleinen Buchten und zahlreichen Stränden. Die schöne Tour führt uns

entlang der Küste, über kleine Dörfer bis hin zur „Spitze“ der Insel – unvergesslicher Blick inklusive. Bei der

Rückfahrt besichtigen wir noch die romantische Kleinstadt Nin, die neben den üppig blühenden Gärten und

schattenspendenden Bäumen auch bedeutende Kirchenbaukunst und sehr eindrucksvolle Relikte aus der Antike

bietet – richtig idyllisch.

4. Tag: ca. 40 km, 300 hm

Willkommen in Zadar

Entlang der schönen Küste radeln wir ab Hotel in Richtung Zadar. Ein Spaziergang durch die Altstadt im Rahmen

einer Führung gleicht einer Zeitreise durch die verschiedenen Epochen der spannenden 3.000-jährigen Geschichte

und somit einem „Museumsbesuch“ unter freiem Himmel. Ein anschließender Besuch des Wochenmarktes darf

nicht fehlen, bevor wir mit unseren Rädern wieder zurückkehren zum Hotel und am Nachmittag das sanfte Wasser

des Meeres genießen.
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5. Tag: ca. 55 km, 430 hm

Insel Pag – die herbe Schöne

Frisch erholt erwartet uns heute eine faszinierende Radtour durch eine karge Naturlandschaft von einsamer, wilder

Schönheit. Die gesamte Ostküste der Insel Pag gleicht einer bizarren Mondlandschaft. In der Mittagspause in der

gleichnamigen Stadt Pag können wir den berühmten Paški sir kosten, eine international bekannte Käsespezialität.

Im Anschluss radeln wir auf einer Panoramastraße weiter und bewundern vom Rad aus diese von der Bora (starker

Nordwind) geformte Landschaft. Pag ist aber auch eine Insel mit zahlreichen Sorten tausend Jahre alter

Olivenbäume. Das Gebiet um Lun im Nordwesten wurde sogar zum botanischen Reservat ernannt – einzigartig an

der Adria. Mit dem Bus geht es zurück zum Hotel.

6. Tag: ca. 60 km, 680 hm

Winnetou’s bizarrer Canyon

Heute schlagen die Herzen für alle höher. Egal ob Winnetou-Fan oder nicht, die Landschaft des Zrmanja-Flusses

erinnert an den wilden Westen, verzaubert ihre Besucher und macht sie fast sprachlos. Hier war völlig zurecht einer

der Hauptdrehorte der legendären Filme und wir fühlen uns dem Häuptling sowie Old Shatterhand und Apanatschi

irgendwie ganz nah … Unsere Tour startet am Hotel, unterwegs genießen wir immer wieder atemberaubende

Blicke auf den smaragdgrünen Fluss, der übrigens als einer der Schönsten Europas gilt. Der Busfahrer holt uns in

Obrovac ab und bringt uns zurück zum Hotel.

7. Tag: ca. 30 km, 40 hm

Zum Schluss die Hauptstadt

Wir starten gut gelaunt mit dem Bus in Richtung Norden und besteigen bei Pisarovina die Sättel ein letztes Mal,

denn wir radeln direkt hinein in das mehr als sehenswerte Zagreb – toll! Mit den Rädern drehen wir eine Runde

durch die Ober- und Unterstadt und gehen so auf Entdeckertour durch die Landesmetropole. Dann nehmen wir

Abschied von der Radbegleitung und erreichen mit dem Bus unser letztes Hotel im bekannten Kurort Radenci,

direkt eingebettet in den Kurpark – ein schöner Abschluss!

8. Tag: Wir kommen wieder!

Nach diesen erlebnisreichen Tagen treten wir die Heimreise an. Ankunft in den Zustiegsorten am Abend.

 

Bitte beachten:

  

Änderungen der Streckenverläufe bei den einzelnen Radetappen und deren Reihenfolge sind nicht

auszuschließen und werden aus organisatorischen, wetterbedingten oder technischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.

  

Wir sind bei allen WN-Radtouren ausschließlich mit Helm unterwegs.
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Und hier wohnen wir:

princess.hr

hotelpetrcane.com

sava-hotels-resorts.com

Dalmatien

princess.hr

hotelpetrcane.com

sava-hotels-resorts.com
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